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Escolha 4 questoes.

1

Encontre os coeficientes da série de Fourier da funcao 27 periddica que
satisfaz f(z) = z|z|, =7 < & < . Calcule o erro quadratico total ao
se aproximar f por seu polinémio trigonométrico até o 3 harmonico.

Mostre que se f é uma fungdo 2m periodica, e que tem derivadas
continuas de qualquer ordem, e se ap, b, sa0 08 coeficientes da série

“de fourier de f, entdo para todo intéiro k > 0 existe M > 0 tal que

maz{| an |, | b |} < %%
Considere o problema:
U= U, 0 < 7 < 1
u(t/0) =0, u(t,1) =1
Encontre:

a) Uma solugao do problema que nao dependa de ¢

b) A solugdo do problema com condi¢ao inicial U(0,z) = 4(z —

1/2)> +  + 1. (Dica: Lembre-se que a soma de solugoes da.

equacao do calor também é solugao).
¢) Estime lim¢ o0 u(t, 1/2).
Seja u(t,x) a solugao da equagao da onda na reta uy = CUzr que
satisfaz u(0,7) = f(z) e u;(0,z) = 0. Mostre, usando a solucdo de
D’ Alembert, que: :
a) Sc f & fmpar, entdo u(t,0) = 0 para todo ¢ > 0.
' b) Se u(t,0) = 0 para todo ¢ > 0, entao f é fmpar.

. Encontre a solucio de uy = Uz,, 0 < z < 7, que satisfaz

u(t,0) = u(t,n) =0,t >0,

e também

u(0,z) = 0, u(0,2) = |z — w/2| + 7r/2.
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